

**Отчет о проделанной работе за первое полугодие 2012 года
депутата Думы Ханты-Мансийского автономного
округа – Югры Александра Колодича**

Работа в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва, руководитель фракции политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Васильевич Колодич за указанный период принял участие во всех пяти заседаниях Думы, прошедших за указанный период.

Являясь руководителем фракции ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, А.В. Колодич «держит руку на пульсе» всех жизненно важных вопросов, обсуждаемых в ходе работы Думы Югры. Депутат участвует в рабочих группах по доработке законопроектов, активно высказывает свое мнение и вместе с депутатами фракции предлагает свои решения. Так за шесть месяцев 2012 года фракцией были инициированы более двадцати поправок в законопроекты округа и рассмотрение пяти законопроектов. В том числе изменения в Административный кодекс РФ, предложенные А.В. Колодичем.

Александр Колодич за обозначенный период принял участие в пяти заседаниях Постоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этики, членом которой является.

Также депутат участвовал во всех заседаниях комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию, где является заместителем председателя комитета. В частности, в этом качестве он инициировал детальное рассмотрение вопроса об особенностях формирования кадастровой стоимости земли и размеров арендных ставок в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. В своем выступлении на депутатских слушаниях депутат указал на некорректность проведенной кадастровой оценки земли и на отсутствие соответствующей работы, которую должен предпринимать Департамент по управлению государственным имуществом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по изменению ситуации.

В парламентских дебатах Александр Колодич абсолютно четко отстаивал интересы избирателей. В частности, был одним из немногих, кто выступил с критической оценкой работы Правительства автономного округа, представленной в отчете Губернатора Югры Н.В. Комаровой в апреле 2012 года. Депутат указал на отсутствие приоритетов в сфере экономического развития округа и, как следствие, на отсутствие конкретных результатов.

Также А.В. Колодич не поддержал проект Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры до 2020 года и на период до 2030 года, который обсуждался на заседании комитетов Думы автономного округа. По его мнению, документ не учитывает интересов рядового югорчанина и выглядит экономически несостоятельным, так как базируется на принципах сырьевой экономики, а значит полностью зависит от неустойчивых цен на нефть на мировом рынке.

Александр Колодич активно выступал и проголосовал против проекта закона о выборах Губернатора Югры, который по его мнению, исключает понятие демократичности как таковой в политическом становлении округа, а значит является нарушением прав жителей округа. Поправки от фракции, призванные изменить ситуацию, не были учтены.

Подобную позицию выразил депутат и при обсуждении и принятии закона об ограничении времени продажи алкоголя. По мнению Александра Колодича эти меры приведут лишь к усугублению ситуации, неблагоприятно отразятся на здоровье жителей округа. Об этом говорит прошлый опыт «сухого закона» и современный опыт соседних территорий, где лимиты по времени уже действуют. Здесь участились случаи отравления суррогатной продукцией. Совместными с коллегами по Думе Югры усилиями, законопроект отправили на доработку после первого чтения. В окончательном варианте закон предусматривает запрет продажи алкоголя с 22:00 вместо первоначального варианта 20:00.

Работа с избирателями.

За указанный период депутату поступило 15 обращений от граждан. В том числе 1 – письменно, 5 – пришло по информационным системам, 9 депутат рассмотрел на личном приеме избирателей. Все обращения были рассмотрены в установленный законодательством РФ срок. По существу положительно решены 7 вопросов, на 7 обращений дано разъяснение. Всем обратившимся дан письменный ответ. Одно обращение оставлено без рассмотрения по основаниям, предусмотренным ст. 11 Федерального закона от 2 мая 2006 № 59-ФЗ.

Чаще всего к депутату обращались многодетные семьи. Вопросы касались льгот в связи с изменением законодательства. В частности, избиратели просили помочь в постановке на учет в МСУ в качестве нуждающихся в жилье на получение бесплатного земельного участка. Оказана консультативная помощь, налажено взаимодействие с Департаментом земельных отношений в г.Нефтеюганске по постановке на учет обратившихся граждан.

Также за указанный период поступило два коллективных предложения о совершенствовании законодательства. В данный момент на основе одного из этих обращений ведется работа по формированию законотворческой инициативы от депутата.

Четыре человека получили материальную помощь от депутата. В том числе помощь оказана жительнице Нефтеюганска, которая ранее обращалась к депутату с просьбой о транспортировке из Вьетнама тяжело больного супруга. Депутат инициировал на всех уровнях власти этот вопрос. Благодаря совместным усилиям житель Нефтеюганска был доставлен в ведущую клинику Москвы, а сейчас находится в Нефтеюганске, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

В процессе решения вопросов избирателей было направлено 12 запросов в адрес правительства и руководителей департаментов автономного округа, органов местного самоуправления; проведен ряд устных бесед с представителями исполнительной власти округа.

За указанный период А.Колодич провел 10 встреч с избирателями. В основном, вопросы, поднимаемые на них, касались тарифов ЖКХ, условий жизни пенсионеров, а также материально-технической базы образовательных и медицинских учреждений. В ходе встречи в коррекционной школе г.Нефтеюганска прозвучала просьба подарить цифровой фотоаппарат для отображения жизни воспитанников, их успехов. Просьба была выполнена.

За шесть месяцев 2012 года из депутатского фонда Александра Колодича было направлено более шести миллионов рублей на улучшение качества жизни отдельных югорчан и бюджетных учреждений округа. Четыре человека получили материальную помощь, одиннадцать учреждений округа улучшили материально-техническую базу. Приоритетами при исполнении наказов были охрана здоровья и создание условий соблюдения норм СанПиНа в детских учреждениях.

Иная депутатская деятельность.

Александр Колодич активно участвует в социально-экономической жизни округа. Он является руководителем местного отделения ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в г.Нефтеюганске, руководит общественной организацией «Союз предпринимателей Югры». При его инициативе и непосредственном участии в г.Нефтеюганске проведен ряд детских конкурсов, развивающих патриотизм, уважительное отношение к старшему поколению; повышающих интерес к событиям ВОВ, к знаниям. В приоритете депутата также – защита интересов представителей малого и среднего бизнеса. А.Колодич – член и постоянный участник Координационного совета при администрации по развитию предпринимательства. Здесь он проводит разъяснительную работу по изменениям в окружном законодательстве, знакомит предпринимателей с поручениями Губернатора округа.

Александр Колодич поддерживает Союз ветеранов труда и участников ВОВ г.Нефтеюганска и педагогов-пенсионеров на протяжении десятка лет. Он –

постоянный участник встреч в этих общественных организациях, инициатор материальной помощи членам организаций.

Также Александр Колодич принимает участие в культурной жизни г.Нефтеюганска, являясь спонсором призов и членом жюри всевозможных конкурсов в этой сфере.

СМИ

Александр Колодич на протяжении указанного периода занимает лидирующие позиции в рейтинге по результатам мониторинга СМИ информационно-аналитического управления Думы.

Он активно высказывает свою позицию на страницах газеты «Наш город Нефтеюганск», «За справедливость в Югре». Его цитируют ведущие информационные агентства: «Коммерсант», «REGNUM» «Югра ПРО», «УралПолит.ру», «Правда УрФО», «Мангазея», ИД «Новости Югры».